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THEOBROMA/RO, 15 de março de 2024.

Ata da quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos quatros (04) dias de março (03) do 
ano de Dois mil e vinte e quatro (2024), às 12:00 doze horas o senhor Vereador Presidente José Carlos 
Marques Siqueira cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou 
aberta a quinta sessão ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador André para fazer a leitura da Bíblia. 
Após o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 4° Ata Sessão Ordinária. Em seguida a 
Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 
Apresentação da ordem do dia; Apresentação do Projeto de Lei nº 07/GP/PMT/2024, o qual “Dispõe sobre 
a Abertura de Créditos Adicionais Especiais no orçamento vigente, e altera a Lei nº 0902, de 20 de dezembro 
de 2023, - LOA de 2024”. Em seguida, o Presidente convida o vereador José Júnior Barros para fazer uso da 
tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta o público presente, agradece 
a Deus. Relata da reunião que participou com a Secretária de Educação, pais de aluno e prefeito Gilliard. 
Relata a importância do trabalho dos agentes de saúde. Relata aquisição de um caminhão 3x4 para os 
membros da Associação da Nova Olinda que foi entregue à associação no último sábado. Relata da emenda 
parlamentar para compra de outro caminhão 3x4 para atender a associação da vila palmares. vereador 
agradece ao Deputado Ezequiel Neiva pelos recursos. O Presidente relata Projeto de Lei 08/GP/PMT/2024 
que acaba de chegar a esta casa, que é um projeto do Executivo elaborado juntamente com a vereadora 
Vanessa e que se tiver consenso convocaria uma extraordinária para deliberar o projeto. O Vereador César 
pede questão de ordem e o Presidente concede. O vereador César relata ao Sr. Presidente, que da parte 
dele não vê obstáculos para realização da Sessão Extraordinária. Porém deixar registrado seu 
posicionamento quanto ao projeto, relata não ter nada contra o Sr. Vanilton Uneida foi um morador e 
empresário no ramo de transportes de passageiros na linha. Mas se querem colocar o nome de um morador 
e fazer uma homenagem justa, o nome a ser homenageado é Juvenal Lima do Amaral. Morador a mais de 40 
anos, fundador da 599, a casa dele era um ponto de apoio, quando as enchentes aconteciam ou a ponte 
estava danificada, era lá que as pessoas tinham apoio e abrigo. Todas as vezes que caía a ponte, precisava 
de madeira, de almoço, era ele o que sempre contribuía. Aliás, a estrada passa até hoje dentro de sua 
propriedade. Então o Sr. Presidente, se querem colocar o nome da ponte em homenagem a alguém, esse 
alguém é Juvenal Lima do Amaral. O Presidente convoca a Sessão Extraordinária para às 12:35h. Nada mais 
havendo a ser deliberado, o senhor Presidente José Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de 
Deus, encerrou a quinta Sessão Ordinária às 12:27 doze Horas e vinte e sete minutos.
                         

                          _________________________________________
                                               Jose Carlos Marques Siqueira
                                                         Presidente – CMT
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